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1. Koks yra pagrindinis mechanikos uždavinys? Pasirinkite teisingą asakymą:	1 taškas
· Nustatyti kūno judėjimo greitį ir pagreitį;
· Nustatyti kūno pdėtį bet kuriuo laiko momentu;
· Užrašyti kūno greičio lygtį;
· Nustatyti judėjimo pobūdį.

2. Kaip juda kampu į horizontą mestas kamuoliukas x ir y ašių atžvilgiu? Įrašykite tinkamus žodžius iš sąrašo: tolygiai,netolygiai kintamai, tolygiai kintamai.		1 taškas
X ašies atžvilgiu kūnas juda  

 Y ašies atžvilgiu kūnas juda 

3. Paveiksle pavaizduota kamuoliuko judėjimo trajektorija. Taške A pažymėkite kamuoliuko greičio ir pagreičio kryptį.		2 taškai
[image: ]

4. Kokiu kampu reikia mesti kamuoliuką, kad lėkio nuotolis būtų didžiausias?	1 taškas

5. [bookmark: _GoBack]Koks bus didžiausias lėkio nuotolis, jei kamuoliukas metamas 30 m/s greičiu 60° kampu į horizontą?		 1 taškas

6. Apskaičiuokite per kiek laiko, kamuoliukas išmestas 15 m/s greičiu 50° kampu į horizontą, pakyla į aukščiausią tašką?		1 taškas

7. Žemėje kamuoliukas metamas 30 m/s greičiu 50° kampu į horizontą. Kaip ir kiek kartų skirsis didžiausias pakilimo aukštis tokiomis pat sąlygomis išmetus kamuoliuką Mėnulyje? 2 taškai

8. Apskaičiuokite kokiu greičiu judės kamuliukas x ašies atžvilgiu Mėnulyje, išmestas 15 m/s greičiu 50°kampu į horizontą?	1 taškas

image1.png
! Pradlnlu Ealko momen(u A( 0) ~
© ( ’, Rodytiv, . Rodyuv Nusmtykneprad|n1gre|t|jrkampq1horlzontq w
- .Rudyuv .Rodyuvapk\omq_ . v=ar
s ®
80 i i
% A " = PR
Lékio nuotolis, pak imo aukstis ir laikas:
Didziausias pakilimo aukstis = 62.14 m v/ o
85| Pakilimo j h = max laikas =3565
60|  Lekio nuotolis = 187.32 m . S PR S T T~ v
.y
~ V4 Paleisti animacija
~
Lm

20 15 10 75 8 8 9 95 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165 170 175 180 185 90 195 200 205 210 215





image2.png
%0

80

7

7

65

60

!’radu‘\'lwu Falkoymomennfl (Aty- P Show Vi Show vy
437 — a=53 B . Show V H H
In mo : du Rodyti trajektorija
6.3 2 a0 T Show gt
g=-985 f
g E

At=15.32

Lékio nuotolis, pakilimo aukstis ir laika:

2.14m

Didziausias pakilimo auksti
Pakilimo j h = max laikas =356
Lekio nuotolis = 187.32 m R . ERURNRR S SR

a

Laiko momentu t=15.32 s
= D
s

Ax=40291m Ay= -61537m

118.

a=-77.14°

Paleisti animacia

70 75 80 8 90 95 100 105 10 115 120 125 130 135 140 145 150 155

170 175 180 185

N

190 195 200 205 210 215]





